



News  
Release  
新聞稿

請[按此](#)下載高清照片及影片

## 支持共融樂團 True Colors Symphony 與香港迪士尼攜手譜奏多元共融新世界

### 全新演繹迪士尼經典歌曲〈A Whole New World〉

(2021年5月10日 - 香港訊) – 香港迪士尼樂園度假區(香港迪士尼)致力提倡多元共融，與全港最大的共融樂團 True Colors Symphony 首度合作，在代表多元共融文化的香港迪士尼「奇妙夢想城堡」前，重新演繹迪士尼動畫電影《阿拉丁》中的經典歌曲〈A Whole New World〉及拍攝音樂影片，宣揚透過共融尊重而創造無限可能的訊息，當中更邀請本港歌手林奕匡擔任色士風手，與 22 位來自不同背景、年齡、及不同能力的樂手一同合奏，透過音樂讓更多人欣賞到殘疾人士的才華，體現傷健共融、和諧的一面。



\*圖像(影片)僅作推廣用途。所有賓客必須佩戴口罩及保持適當社交距離。詳情請瀏覽官方網站。

香港迪士尼「奇妙夢想城堡」於去年 11 月正式登場，城堡上的每座城塔和尖頂分別用上不同顏色及外牆物料，象徵著 13 個迪士尼公主和女王的故事，同時也寄寓在每個故事及角色中，展現出個人的獨特性及多元文化，非常切合今次表演的音樂主題，令整個項目別具意義及感染力。



News  
Release  
新聞稿

患有自閉症和智障的敲擊樂手黎樂賢(下左圖)有份參與演出，由於家中欠缺樂器，每次排練他總是第一個到達場地，把握每分每秒的練習時間，每晚也會反覆溫習樂譜及排練片段。樂賢的母親也開心看到兒子的轉變：「從一開始他跟不上拍子，到現在能精準地演奏出高難度的樂句，大家都見證著樂賢的進步。我從沒想過他可以變得如此專注，並能迅速理解指揮和導師的教導，演奏出動聽的音樂，最重要是見到他享受音樂，從心展現出喜悅。」



*\*圖像(影片)僅作推廣用途。所有賓客必須佩戴口罩及保持適當社交距離。詳情請瀏覽官方網站。*

香港迪士尼樂園度假區行政總裁莫偉庭也支持多元共融，希望提倡互相包容，彼此尊重的環境。他說：「香港迪士尼在五年前已開始主動邀請多個社區合唱團到樂園，分享這個大舞台，共同傳揚快樂。今次更難得與全港最大的共融樂團 TrueColorsSymphony 合作，在象徵著無限可能及希望的『奇妙夢想城堡』前，拍攝音樂影片。樂團更會於五月底重臨樂園，為大家現場演奏，向社區、到訪樂園的賓客及演藝人員宣揚共融理念。」

今次演出的音樂團隊由 22 位 True Colors Symphony 成員所組成，並由香港管弦樂團資深樂手李少霖老師擔任指揮。樂團也致力提倡傷健、長幼、種族和文化共融，22 成員分別來自不同背景，當中包括專業樂手、健全、殘疾以及不同種族人士，各人均擁有獨一無二的故事，並有著非凡的音樂潛能及才華。是次音樂影片更特別邀請到歌手林奕匡參於其中，演奏其拿手樂器色土風。有關影片將於今晚九時正，於 True Colors Symphony Facebook page 及 YouTube 平台首播。

### 「社區妙韻樂飄揚」表演 五月載譽歸來

由 2017 年至今，香港迪士尼在聖誕期間，夥拍超過 10 間學校及非牟利機構，為賓客送上共 45 次「社區妙韻樂飄揚」表演，參與表演的人次近 1,500 人，將滿載祝福的音樂和歌聲由社區帶到樂



News  
Release  
新聞稿

園。參與的合唱團涵蓋社會上不同階層和有需要人士，包括癌病兒童、視障、言語障礙或特殊學習需要的學童、基層學童、以及長者合唱團等，將共融文化由樂園延伸至社區各階層。

因應新冠肺炎的防疫措施，樂園於今年初重開，團隊已即時重啟這項有意義的活動，由五月開始會再次邀請各個社區團體到樂園內演出。同時為表演引入更多不同元素和創意，由以往單一的歌唱表演延伸至管弦樂團，讓不同能力的演出者都能各展所長。

###

### **有關香港迪士尼樂園度假區**

香港迪士尼樂園度假區為不同國籍及年齡的賓客呈獻難忘且獨一無二的迪士尼奇妙體驗。賓客可以在這個奇妙王國裡置身喜愛的迪士尼故事中，在七個不同園區可盡情探索，親身享受各種獨有的得獎遊樂設施及娛樂體驗。賓客更可入住華麗又舒適的迪士尼主題酒店，令旅程更加完美。香港迪士尼樂園全心投入服務香港社區，致力傳揚樂園的奇妙歡樂。樂園透過不同層面的社區服務，關愛社會上有需要人士和家庭，啟發兒童和青少年的創意，更推動環境保護及健康生活。

### **手機應用程式 隨時查看最新資訊**

樂園手機應用程式現提供樂園最新資訊，包括樂園營運時間及娛樂節目表演時間，更可於樂園內使用 GPS 導航地圖，迅速找出身處位置及鄰近設施；或一鍵接通度假區內的餐廳，預留座位享用佳餚；甚至即時查看遊樂設施的輪候時間。而「奇妙處處通」會員亦可隨時查看會員卡不適用日子及會員尊享禮遇，與親朋好友更盡情投入香港迪士尼樂園的奇妙體驗。

即到以下網址免費下載：

iOS 版：<https://itunes.apple.com/app/id1077550649>

Android 版：<https://goo.gl/ZbHHbP>

